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BAREM DE NOTARE – clasa a VIII-a 

 

 S.I 10p 

A 
𝑥

6
∈ 𝑍 , 𝑥 = 6𝑛 , 𝑛 ∈ 𝑍 1p 

 𝑎 =
6𝑛 + 𝑦(𝑦 + 1)

2
= 3𝑛 +

𝑦(𝑦 + 1)

2
∈ 𝑍 1p 

B 

1

𝑥
+

1

𝑦
+

1

𝑧
= 𝑥𝑦𝑧 , 𝑥2𝑦2𝑧2 = 𝑥𝑦 + 𝑦𝑧 + 𝑧𝑥 , 

𝑥2𝑦2 + 1 =
𝑥2𝑦2𝑧2 + 𝑧2

𝑧2
=

𝑥𝑦 + 𝑦𝑧 + 𝑧𝑥 + 𝑧2

𝑧2
=

(𝑥 + 𝑧)(𝑦 + 𝑧)

𝑧2
 

2p 

 (𝑥2𝑦2 + 1)(𝑧2𝑦2 + 1)(𝑥2𝑧2 + 1) = (
(𝑥 + 𝑧)(𝑦 + 𝑧)(𝑥 + 𝑦)

𝑥𝑦𝑧
)

2

 , 𝑑𝑒𝑐𝑖 𝑎 ∈ 𝑄 1p 

C                        √12 − √𝑥 = √22 − (√𝑥 − 8) , √24 − √𝑥 = √24 − (√𝑥 − 8) , … 1p 

 
𝑑𝑎𝑐𝑎 √𝑥 − 8 < 0 , √22𝑛 − (√𝑥 − 8)  > 2𝑛 

 𝑠𝑖 𝑡𝑒𝑟𝑚𝑒𝑛𝑢𝑙 𝑑𝑖𝑛 𝑠𝑡𝑎𝑛𝑔𝑎 𝑎𝑙 𝑒𝑔𝑎𝑙𝑖𝑡𝑎𝑡𝑖𝑖 𝑑𝑒𝑣𝑖𝑛𝑒 𝑚𝑎𝑖 𝑚𝑎𝑟𝑒 𝑑𝑒𝑐𝑎𝑡 2 + 22 + ⋯ + 22025

= 22025 − 2 

1p 

 
𝑑𝑎𝑐𝑎 √𝑥 − 8 > 0 , √22𝑛 − (√𝑥 − 8)  < 2𝑛 

 𝑠𝑖 𝑡𝑒𝑟𝑚𝑒𝑛𝑢𝑙 𝑑𝑖𝑛 𝑠𝑡𝑎𝑛𝑔𝑎 𝑎𝑙 𝑒𝑔𝑎𝑙𝑖𝑡𝑎𝑡𝑖𝑖 𝑑𝑒𝑣𝑖𝑛𝑒 𝑚𝑎𝑖 𝑚𝑖𝑐 𝑑𝑒𝑐𝑎𝑡 2 + 22 + ⋯ + 22025 = 22025 − 2 

1p 

 𝑐𝑜𝑛𝑐𝑙𝑢𝑧𝑖𝑎 √𝑥 − 8 = 0 , 𝑥 = 64 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑡𝑖𝑒 𝑢𝑛𝑖𝑐𝑎 1p 

Of.  1p 

 

 

 S.II 10p 

A 𝒏𝒓. 𝒎𝒖𝒄𝒉𝒊𝒊 = 𝟑 ∙ 𝟖 + 𝟒 ∙ 𝟑 = 𝟑𝟔 , 𝒏𝒓. 𝒇𝒆𝒕𝒆 = 𝟔 + 𝟖 = 𝟏𝟒 2p 

B 𝑙𝑠𝑒𝑐𝑡𝑖𝑢𝑛𝑒 = 𝑥√2 , 𝐴𝑠𝑒𝑐𝑡𝑖𝑢𝑛𝑒 =
√3𝑥2

2
  1p 

C 𝐴𝑐𝑜𝑟𝑝 = 6 ∙ (32 − 2 ∙
𝑥2

2
) + 8 ∙ 𝐴𝑠𝑒𝑐𝑡𝑖𝑢𝑛𝑒 = 54 + 𝑥2(4√3 − 6) 2p 

 54 + 𝑥2(4√3 − 6) ≤ 55 , 𝑥2 ≤
1

4√3 − 6
 2p 

 𝑥 ≤ √
1

4√3−6
 ,  𝑥 = 10 mm 2p 

Of.  1p 

 

  



CONCURSUL INTERDISCIPLINAR MATEMATICĂ-FIZICĂ-ȘTIINȚE 

„HENRI COANDĂ” 

EDIȚIA a XV-a – 15.02.2025 

 
  

 

CIHC2025 - barem clasa a VIII-a  
 

 

 S.III 10p 

A.a |Qcedat| = Qabsorbit =>  1p 

 m ca Δt = m cg Δt + f m λg  => 𝑓 =
𝑐𝑎−𝑐𝑔

𝜆𝑔
∙ ∆𝑡  =>  f = 0,11 1,5p 

b ca > cg  =>  o parte de gheață se va topi rezultând o cantitate suplimentară de apă la 0oC 0,5p 

 
ma > mg deoarece ma = m + f m 

                             mg = m – f m 
1p 

 tfinal = 0oC 0,5p 

B. 

Graficul care trece prin punctul de coordonate (24 V; 0,4 A) este cel pentru circuitul cu R1. 

Graficul care trece prin punctul de coordonate (24 V; 1,2 A) este cel pentru circuitul cu gruparea 

paralel deoarece la gruparea în paralel rezistența echivalentă scade și intensitatea curentului principal 

crește. 

1p 

 𝑅1 =
24 V

0,4 A
= 60 Ω 1p 

 𝑅𝑝 =
24 V

1,2 A
= 20 Ω 1p 

 
𝑅𝑝 =

𝑅1𝑅2

𝑅1 + 𝑅2
 

R2 = 30 Ω 

1,5p 

Of.  1p 

 

 

Notă: Orice altă metodă de rezolvare corectă se punctează corespunzător. 


